
                                                                                 

 

VERBALE N. 10

SEDUTA DEL  30/10/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 23 (ventitre) del mese di ottobre, la Commissione Terza

è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva, e l’art.23 in sede referente alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Espressione di parere sulla  proposta di delibera n.74.2024 “ Piano Strutturale e 

Piano Operativo [PARZIALE ADOZIONE DC/2024/00020 del 27.03.2024]. 

Controdeduzioni alle osservazioni presentate e approvazione”; 

• Audizione Assessore Dario Danti in merito al patrimonio immobiliare del Comune di

Firenze;

• Approvazione verbali delle seduta precedenti;

Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni è presente Valter Cozzi.

Alle ore 12.00 sono presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,   Burgassi,  Balli,  Chelli,  Collesei,

Graziani, Milani, Mossuto, Monaco.

Alle ore 12.10 è presente il Vice Presidente Sabatini.

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni  , il Segretario della Commissione Valter Cozzi  accerta

la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Collesei Stefania

Componente Graziani Giovanni

Componente Monaco Michela

Componente Mossuto Guglielmo

Il  Presidente  Pampaloni apre la seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

Alle ore 12.15 sono presenti i Consiglieri: Del Re, Fratini.

Alle ore 12.30 è presente il Consigliere Casini.

Sono Presenti  l’Arch. Raveggi della Direzione Urbanistica e l’Assessore Dario Danti.
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Viene messo in visione il verbale della seduta del 23.10.2024.

Il  Presidente  Pampaloni  introduce  il  primo  punto  dell’ordine  dei  lavori,  chiedendo  ai

Commissari se ci sono domande o dichiarazioni di voto.

Il  Presidente  Pampaloni  mette  in  votazione  la  proposta  di  delibera  n.74.2024  “ Piano

Strutturale  e  Piano  Operativo  [PARZIALE ADOZIONE DC/2024/00020  del  27.03.2024].

Controdeduzioni alle  osservazioni presentate e approvazione” che riporta il seguente  esito:

Parere Favorevole

 - Presenti  11

-  Favorevoli  7 (Pampaloni, Balli, Burgassi, Collesei, Graziani, Monaco, Fratini)

-  Contrari 4 (Sabatini, Chelli, Del Re, Mossuto)

Alle ore 12.25 esce la Consigliera Monaco.

Alle ore 12.30 entra  in seduta il Consigliere Casini.

Prende la parola l’Assessore Dario Danti in merito al patrimonio immobiliare del Comune di

Firenze, informando i Commissari che siamo di fronte a 16.600 particelle, divise tra immobili

e terreni di proprietà dell’amministrazione. L’obbiettivo è quello di una mappatura di tutti i

beni che potranno essere assegnati, la valorizzazione dei beni disponibili, e un aggiornamento

necessario al regolamento del patrimonio. L’Assessore Danti continua l’ illustrazione delle

deleghe a lui assegnate.

Intervengono i Consiglieri: Sabatini, Chelli, Casini, Fratini, Balli, Del Re, Burgassi.

Emergono alcuni spunti di riflessione: da il poter vedere i beni di proprietà del comune  prima

della propria assegnazione; poter vedere il piano delle alienazioni e delle valorizzazioni prima

dell’approvazione  del bilancio di previsione; poter realizzare un censimento degli immobili

pubblici di tutti gli enti.

L’Assessore Danti risponde ai Consiglieri.

La Commissione  approva il verbale messo precedentemente in visione.

Prima del  termine  della  seduta  alle  ore  13.35 non sono  presenti  i  Consiglieri:  Sabatini,

Casini, Del Re, Mossuto.

Il  Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 13.45

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:
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CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Collesei Stefania

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca Fratini Massimo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 6.11.2024

                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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